
本人 85

家族 53

本人・家族 4

未回答 23

計 165

【問1】性別

男 54

女 104

未回答 7

計 165

回答者

補聴器購入補助に関するアンケート集計
【松本市高齢福祉】

本人
52%

家族32%

本人・家
族, 8, 2%

未回答14%

回答者

男
32%

女
64%

未回答
4%

性別

本人
52%

家族
32%

本人・家族
2%

未回答
14%

回答者

男
33%

女
63%

未回答
4%

性別



【問2】年齢

60代 1

74以下 0

75以上 14

80代 78

90代 68

100以上 3

未回答 1

計 165

【問3】専門医の受診

有 89

無 76

計 165

60代
1%

74以下
0%

75以上
8%

80代
47%

90代
41%

100以上
2%

未回答
1%

年齢

有
54%

無
46%

専門医の受診



【問4】補聴器使用の有無

使用 58

不使用 107

計 165

過去使用 10

【問5】補聴器検討の有無

検討有 28

検討無 47

未回答 32

計 107

補聴器不使用
107件の内訳

使用
36%

不使用
64%

補聴器使用の有無

検討有
25%

検討無
43%

未回答
32%

不使用のうち補聴器検討の有無

使用
35%

不使用
65%

補聴器使用の有無

検討有
26%

検討無
44%

未回答
30%

不使用のうち補聴器検討の有無



【問5-1】有で使用していない理由※複数回答

①必要性を感じない 9

②使いづらい 15

③わずらわしい 14

④ノイズがうるさい 12

⑤元の聞こえには戻らない 10

⑥メンテが大変 8

⑦お金がかかる 15

⑧恥ずかしい 1

⑨その他 16

【問5-2】無で検討しない理由※複数回答

①必要性を感じない 37

②聞こえなくてもいい 5

③使いづらそう 10

④わずらわしい 18

⑤使い方がわからない 3

⑥効果がなさそう 1

⑦メンテが大変そう 4

⑧お金がかかる 8

⑨恥ずかしい 0

⑩その他 7

⑨の内容
・本人が嫌がる・無くした・本人の拒否あり・煩わしく使用していない・めんどうくさい・
集音器のほうが良い・本人の拒否あり・メガネ屋さんに必要ないレベルと言われた・合
わなくなった・嫌い・現在本人に相談中だが良い返事がない・認知症の進行で使用不
可・お試し利用したが、聞こえに変わりがなかった

⑩の内容
・そろそろ必要か考え始めたところ
・興味がない・使うほどでもない・電池交換がめんどうくさい・電池が高額・自分では扱
えない・使いにくい

①必要性を感じ
ない
9%

②使いづらい
16%

③わずらわしい
13%

④ノイズがうるさい
10%

⑤元の聞こえには戻らない
11%

⑥メンテが大変
8%

⑦お金がかかる
15%

⑧恥ずかしい
1%

⑨その他
17%

補聴器の検討有で使用していない理由

①必要性を感じ
ない
39%

②聞こえなくてもいい
6%

③使いづらそう
12%

④わずらわしい
19%

⑤使い方がわから
ない…

⑥効果がなさそう
1%

⑦メンテが大変そう
5%

⑧お金がかかる
8% ⑨恥ずかしい

0%

⑩その他
8%

補聴器の検討なしの理由

①必要性を感じない
9%

②使いづらい
15%

③わずらわしい
14%

④ノイズがうるさい
12%

⑤元の聞こえに
は戻らない

10%

⑥メンテが大変
8%

⑦お金がかかる
15%

⑧恥ずかしい
1%

⑨その他
16%

補聴器の検討有で使用していない理由

①必要性を感じ
ない
40%

②聞こえなくてもいい
5%

③使いづらそう
11%

④わずらわしい
19%

⑤使い方がわからない
3%

⑥効果がなさそう
1%

⑦メンテが大変
そう
4%

⑧お金がかかる
9% ⑨恥ずかしい

0%

⑩その他
8%

補聴器の検討なしの理由



【問6】補助があれば使ってみたいか

使ってみたい 36

使わない 55

未回答 16

計 107

【問7】使用しみての感想※複数回答

①とても良い 9

②まあまあ 21

③あまり効果はない 19

④お金がかかる 23

⑤メンテが大変 10

⑥使い方が難しい 11

⑦その他 9

⑦の内容
・高いものを買ったが、使いにくく無くしてしまった。・補聴器は高いため、拡張器を買った。
・10年たち換え時だと言われている・聞きづらい
・自然に落ちてしまい、ヘルパーに拾ってもらう事がある。電池交換は支援受ける。
・自然と外れて、何度も紛失あり
・使用する前は人の気配もわからず危険であったが、すっかり改善された・ノイズがうるさ
い・補助してもらえれば嬉しい

補聴器不
使用
107件の
内訳

使ってみたい
34%

使わない
50%

未回答
16%

補助があれば使ってみたいか

①とても良い
8%

②まあまあ
21%

③あまり効果
はない

19%

④お金がかかる
22%

⑤メンテが大変
10%

⑥使い方が難しい
11%

⑦その他
9% 使用してみての感想

使ってみたい
34%

使わない
51%

未回答
15%

補助があれば使てみたいか

①とても良い
9%

②まあまあ
20%

③あまり効果
はない

19%
④お金がかか

る
22%

⑤メンテが大
変

10%

⑥使い方が難
しい
11%

⑦その他
9%

使用してみての感想


